



The Holy See

BENEDIKT XVI.

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 15. kolovoza 2005. o svetkovini Velike Gospe.

Razmatranje smisla i vrijednosti ljudskoga postojanja u vidu vječnosti

U prigodi današnje svetkovine Velike Gospe razmišljamo o otajstvu Marijina prelaska s ovoga svijeta u Raj: slavimo, mogli bismo reći, njezin "uskrs". Kao što je Krist uskrsnuo iz mrtvih svojim proslavljenim tijelom i uzašao u nebo, tako je i Blaena Djevica Marija, s njime potpunoma zdruena, bila uznesena u nebesku slavu čitavom svojom osobom. I u tome je Marija najblie slijedila svoga Sina i sve nas u tome pretekla. Uz Isusa, novoga Adama, koji je "prvina" uskrslih (usp. 1 Kor 15,20.23), Majka Boja, nova Eva, pojavljuje se kao "prvina i slika Crkve" (predslovlje mise), "znak sigurne nade" za sve kršćane na zemaljskome hodočašću (usp. *Lumen gentium*, 68).

Blagdan Uznesenja, toliko drag pučkoj pobonosti, predstavlja za sve vjernike prigodu za razmatranje pravoga smisla i vrijednosti ljudskoga postojanja u vidu vječnosti. Dragi braćo i sestre, nebo je naše konačno obitavalište. Odande nas Marija ohrabruje svojim primjerom da prihvatimo Boju volju, da se ne prepustimo zavodništvu lanih obećanja svega onoga što je kratkotrajno i prolazno, da ne popustimo napastima egoizma i zla koje u srcu gasi radost ivota. Zazivam pomoć Marije

Uznesene u nebo posebice nad mlade sudionike Svjetskoga dana mladih koji se, polazeći iz drugih njemačkih biskupija gdje su nekoliko dana bili gosti, ili izravno iz svojih zemalja, od danas susreću u Koelnu. Uz Boju volju, pridružit će im se i ja sljedećega četvrtka, kako bih skupa s njima proivio različite trenutke toga izvanrednoga crkvenoga događaja. Vrhunac Svjetskoga dana mladih bit će svečano bdjenje u subotu uvečer te euharistijsko slavlje u nedjelju 21. kolovoza. Neka presveta Djevica svima koji će u tome sudjelovati izmoli da slijede primjer Mudraca te tako susretnu Krista prisutnoga ponajprije u euharistiji, a onda se ponovno zapute prema svojim

gradovima i narodima uz ivu odluku da će svjedočiti novost i radost evanđelja.

Nakon molitve Anđeo Gospodnji:

elim izraziti svoju duhovnu blizinu dragome narodu na Cipru, koji trpi zbog zrakoplovne nesreće u kojoj je poginula 121 osoba. Dok Gospodinu povjeravam rtve te nesreće, među kojima je 48 djece koja su se vraćala s odmora na tome otoku, obećajem i da ću se u svojim molitvama osobito spomenuti poginulih, njihovih obitelji i svih koji su u boli zbog te tragedije